# **RHUM DON PAPA 10 ANS**

### **DON PAPA**



#### Spiritueux & Co Rhum Rhum

Vieilli pendnat 3 ans supplémentaires, au cours duquel les fûts de chêne américain ex bourbon d'origine, sont re-carbonisés. Il en résulte un rhum plus foncé et plus audacieux avec des notes de fruits secs, de cacao et une touche de chêne.

#### Accords mets et vins

Digestif

### **Détails**

Degrès: 43 % Contenance: 0,70 L Âges: 10 ans

## Dégustation

Robe : Ambre foncé Nez : Riche et doux Bouche : Lisse et délicat Finale : Longue

## Caractéristiques

#### HISTOIRE DU DOMAINE

Don Papa est l'esprit de Negros Occidental, appelé familièrement Sugarlandia. Un rhum haut de gamme, provenant d'une seule île et originaire des Philippines, le Don Papa Rum est créé sur les contreforts du volcan actif Mt. Kanlaon, où la canne à sucre la plus fine est moulue pour produire de la mélasse riche et douce. Après la récolte, la fermentation et la distillation, le Don Papa Rum est assemblé à la perfection par notre Master Blender avant de se fondre dans une alchimie de magie dans notre bouteille. "Don Papa" est un hommage à Papa Isio, le véritable chef charismatique de Negros qui, dans les années 1890, a aidé à chasser les Espagnols de l'île et à obtenir l'indépendance de Sugarlandia. Le personnage de Don Papa est inspiré de Papa Isio, même si ce n'est pas la même personne. Au lieu de cela, Don Papa est l'incarnation de l'esprit de Sugarlandia.

